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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　細呂木小学校の４～６年生の児童 40 人が、ミニ門松作
りを体験しました。細呂木地区創生会のメンバーから「門
松は山にいる神様をお正月に家に迎えるためのもの」との
説明を受けた児童たちは、創生会のメンバーに手伝っても
らいながら、竹筒に丁寧に土を入れたり、葉ボタンやナン
テン、ウメの枝を植えたりと真剣に取り組んでいました。
最後には、自分の作った門松に満足そうな笑顔を見せ、お
正月の準備は万端といった様子でした。

お正月の準備は万端！
◆ 12 月 14 日（金）　細呂木小学校

　国道８号加賀・あわら間整備促進期成同盟会の設立総会
を開催しました。この同盟会は、加賀市と連携し、国など
に対して国道８号加賀・あわら間の整備促進をさらに強く
働きかけていくためのものです。設立総会では、昨年２月
の大雪で、県境区間に約 1500 台の車両の立ち往生が発
生したことが挙げられ、両市の連携による４車線化の早期
実現を誓っていました。

国道８号の整備に向けて
◆ 12 月 17 日（月）　市役所

　あわら市在住の小説家・桑島かおりさんが、あわら市を舞台
のモデルとした小説を 12 月に刊行したことを受け、市長を表
敬訪問しました。刊行したのは、光文社キャラ文庫「ことぶき
酒店御用聞き物語」。女性が主役のファンタジー要素のあるお仕
事小説で、実名こそ出ていないものの、湖近くの小さな温泉街
を舞台に、鹿島の森や観月の夕べ、カヌーなど、あわら市をイメー
ジさせるものが多数描写されています。桑島さんは、実際に市
内の旅館を取材するなどしたそうです
　桑島さんから本をいただいた市長は、「若者向けの小説という
ことで、実際のあわら市にも興味を持ってもらえれば」と、喜
んでいました。
　「ことぶき酒店御用聞き物語」は全国の書店で発売中で、１月
10 日、２月８日にそれぞれ２、３巻目が連続して刊行されます。

あわら市がモデルの小説発売中！
◆ 12 月 20 日（木）　市役所

今月の「あわら贅沢」な１枚

北潟湖から拝む初日の出
アイリスブリッジの奥からゆっくりと
昇ってくる初日の出。静かな水

み な も
面には、

明るい日の影が映っていました。
今年 1 年、良いことがありますように。

＠ awara.zeitaku 投稿

# あわら贅沢
# あわら贅沢冬
#awarazeitaku
#awarazeitakuwinter
# 北潟湖
# 初日の出

　「あわら温泉女将の会」による日本酒「女将」のお披露目
会が開催されました。女将の会のメンバー自らが酒米の田植
えから仕込みまでを丹精込めて行う「女将のお酒づくりプロ
ジェクト」も、今年で５年目。例年以上にすっきりとした味
わいに仕上がったという今年の「女将」を記念して、お披露
目会では乾杯が行われました。「女将」は、辛口と甘口があり、
各旅館の食事で提供されるほか、売店でも販売されます。

「女将」ご賞味あれ
◆ 12 月 18 日（火）　セントピアあわら

「あわら贅沢」な１枚募集中！
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